

退休人员养老金待遇再上调

我市近6万退休人员受益

记者 章昕 通讯员 叶群 徐艳青

本报讯 记者近日从市人力社保局了解到,根据省人力社保厅、省财政厅《关于2017年调整退休人员基本养老金的文件》文件精神,从2017年1月起,我市对2016年12月31日前已按国家和省有关规定办理退休、退休手续的企业和机关事业单位退休人员,调整了基本养老金,涉及企业退休人员5.3万人、机关事业单位退休人员5557人,共惠及近6万退休人员。

目前,需补发的退休人员1-7月养老金已经补发到位。

此次退休人员基本养老金调整后,企业退休人员月调资最高356元,最少88元,平均增加131元。调整后,养老金月增发695.85万元,企业退休人员基本养老金实现了“十三连涨”。机关事业单位退休人员养老金待遇调整办法与企业退休人员一致,调整后,机关事业单位退休人员养老金月增发148.4万元。

根据国家部署要求,今年是

企业和机关事业单位退休人员第二次同步调整待遇,采取定额调整、挂钩调整与适当倾斜相结合的调整办法。定额调整为每人每月45元,体现了社会公平。挂钩调整与缴费年限、基本养老金水平等因素挂钩,体现“多缴多得、长缴多得”的激励机制,其中与本人缴费年限挂钩调整标准为:本人缴费年限15年及以下的部分,缴费年限每满1年,月基本养老金增加1.5元;本人缴费年限15年以上的部分,缴费年限每满

1年,月基本养老金增加3.5元。与本人基本养老金水平挂钩调整标准为:按本人本次调整前月基本养老金的1.86%计算养老金增加额。

此外,在上述调整基础上,对高龄退休人员予以适当倾斜:2016年12月31日前,男年满70周岁、女年满65周岁及以上且不满80周岁的退休人员,每人每月增发30元;年满80周岁及以上的退休人员,每人每月增发60元。



学武术 练书法 传承历史文化

暑假时间,板桥镇上田村在村级文化礼堂和天目学堂开设了武术、书法培训班。每天上午7时至9时学习武术,9时至11时练习书法,丰富学生暑期生活,还传承了历史文化。

通讯员 张雯君 摄

男子盗窃手机 怪罪天气太热

通讯员 符翔满 王虹焱

本报讯 近日,玲珑派出所接到洪女士报警称,其放在临安太平洋保险公司一楼柜台上的一部白色苹果6手机被偷。接到报案后,玲珑派出所值班民警潘素刚立即赶赴现场展开调查。

洪女士是太平洋保险公司工作人员,17日上午9点多,她在一楼大厅柜台内接了一个电话后,便将手机放在工作台上忙工作了。忙完一抬头发现手机不见了,打了电话也已关机,便立即向警方报警。

民警潘素刚调取太平洋保险公司一楼大厅监控发现,9点21

分,一身穿黑色短袖及黑色中裤的男子进入大厅,进门后在最左侧柜台停留几秒钟后,便转身匆匆离开。通过监控追踪发现,该男子手中拿着的正是洪女士的苹果6手机,民警立即对男子的情况开展进一步调查。

11点30分,这位黑衣短袖男

子的身影再次出现在太平洋保险公司的大厅。民警立即上前询问情况,男子淡定地说:“我是来办理车辆理赔业务的。”民警便询问监控中的男子是否是他时,男子直呼天气太热,才偷别人手机:“天气太热了,我被太阳晒糊涂了,我是来办业务的,没有想偷别人手机……”

经调查,该男子姓徐,40岁,衢州人,在临安做生意,经济条件良好。目前,徐某已被依法刑事拘留,案件正在进一步办理中。

销售员挪用资金 被判处有期徒刑5年

2005年9月至2009年5月期间,柯某在杭州JJ覆铜板有限公司担任销售员,负责深圳市铁发科技有限公司等单位的覆铜板销售及货款收取工作。2006年至2009年期间,柯某利用其经手业务单位货款的职务便利,将其从业务单位深圳市铁发科技有限公司、深圳市瑞通特电路科技有限公司、深圳市祺强电子有限公司收取的货款共计人民币644107.1元予以截留,用于个人挥霍。2009年下半年,杭州JJ覆铜板有限公司经与业务单位进行对账发现了柯某的犯罪事实,经多次催讨,柯某先后退出赃款共计

104975元。后经法院审理,以挪用资金罪判处柯某有期徒刑5年,并责令柯某退出挪用的资金,发还被害单位。

刑法链接:

第二百七十二条【挪用资金罪】公司、企业或者其他单位的工作人员,利用职务上的便利,挪用本单位资金归个人使用或者借贷给他人,数额较大、超过三个月未还的,或者虽未超过三个月,但数额较大、进行营利活动的,或者进行非法活动的,处三年以下有期徒刑或者拘役;挪用本单位资金数额巨大的,或者数额较大不退还的,处三年以上十

年以下有期徒刑。

检察官提醒:

柯某作为公司的销售员,利用经手业务单位货款的职务便利,挪用该货款归个人使用,数额较大,超过三个月未归还,涉嫌挪用资金罪。那么,既然是利用职务上的便利,柯某为什么不是构成职务侵占罪呢?职务侵占罪的主观目的是将本单位的财物非法占为己有,而非暂时使用,挪用资金罪的主观目的则是非法取得本单位资金的使用权,但并不企图永久占有,而是准备用后归还。柯某只是将代为收取的货款截留挪用,并非侵吞、侵占,公司账

目仍然显示其未交回该货款,仍有追回该款项的可能性,其也存在归还该款项的可能性,无法证实其在主观上有非法占有公司财物的目的,故不是职务侵占罪。建议公司加强内部人员的监管,同时确立严格的财务制度,例如可以规定销售人员所能经手的钱款数额上限,超过一定数额的钱款应由客户直接划到指定的银行账户等,减少不法分子的乘虚之机,避免造成公司的损失。

(林检)



向建军90周年献礼 雕刻大师钱高潮团队有新创作 昌化石上呈现77位将帅英姿

记者 金铁润

本报讯 G20杭州峰会召开之际,由雕刻大师钱高潮及其团队设计、雕刻的二十国集团领导人杭州峰会各国政要肖像印章,曾作为国礼赠送给各国政要。而今,在建军90周年到来之际,钱高潮率团队,历时一年,在昌化石上呈现了77位开国将帅的英姿。

“雕刻完各国政要肖像印章后就开始着手制作77位开国将帅的肖像印章。”钱高潮说,从小时候起,他就听父辈讲起那些战火硝烟里的故事,一直对军人怀着敬仰崇敬之情。在建军90周年到来之际,想凭借77位将帅的印章,寄托他几十年来对军人的祝愿和祝福。

开国将帅肖像印从设计构想到材质遴选及工艺运用都经过钱高潮的反复酝酿和揣摩。77位开国将帅的肖像蓝本来自解放军出版社出版的《中国人民解放军将帅名录》,印章的材质选用的是四大名石之一的昌化石。在钱高潮看来,昌化石有着细腻、润、结、赋、温、凝的特点,这些特质用来展现开国将帅的雄姿风采会有相得益彰的效果。印章主体则采用了雄狮的形象,“狮”即谐音“师”,结合昌化石坚韧的特质,以具象的表现形式,展现了人民解放军这支铁血之师的威武本色。

77个狮子印组,形态各异,栩栩如生,每一个都有着各自的特色。

为了雕刻出生动形象的印组,钱高潮前后收集了380余幅狮子的照片、图像,只为挑选最适合的。随后,这些纸质的狮子被做成泥塑,从平面变成了立体。“泥塑的好处是可以随时加工调整。”钱高潮说,有了泥塑做样板,在昌化石上雕刻时就得心应手。

雕刻过程中,技术难度最高的要数印面雕刻。如何在方寸之间,让人物形神兼备?即便有了峰会的积淀,钱高潮仍不敢大意。

收集77位将帅的影像资料、文字材料,观看纪录片,就这样,他一边揣摩将帅的图像,一边收集资料加快对人物熟悉。一幅人物照要观察好几遍,抓住了其中的韵味才能下笔。为了精益求精,每刻好一枚肖像就需要在白纸上印拓,人物的面骨、颧骨、鼻骨的形态、表情、神韵、神态都要经过几近严苛的评判。哪怕有一丝一毫的不妥都要重新修正。每印拓一次钱高潮就编一个号子,有的印面足足修改十几次才符合标准。“他们是新中国的脊梁,为新中国的建立立下了不朽功勋,打下了坚若磐石的根基。”钱高潮说,他希望以肖像印的艺术表现形式刻画开国将帅们的雄姿风采,献礼建军90周年。如今,77位将帅的肖像印已悉数完成,相关纪念文集将同步推出。

肖像印作品详见本报第4版。

省第四届青少年学生阳光体育运动会闭幕式将在临举办

记者 金铁润

本报讯 记者从市体育局了解到,2017年全国青少年“未来之星”阳光体育大会浙江分会场暨浙江省第四届青少年学生阳光体育运动会闭幕式将在临举办。闭幕式项目包括网球、羽毛球两个比赛项目及闭幕式将在临举行。

浙江省青少年学生阳光体育运动会作为全国青少年“未来之星”阳光体育大会分会场,至今已举办了三届,今年是我市首次承办该运动

会的赛事与闭幕式。本届运动会包含了田径、游泳、射击射箭、快乐体操等15个比赛项目。为期近3个月的运动会在金华拉开序幕,并将于8月4日在我市体育文化会展中心举办闭幕式。其中,在我市举办的短式网球与羽毛球比赛分别于7月24日、8月1日开赛。届时,来自全省各地的青少年运动员将在市体育文化会展中心体育馆开展激烈角逐。

通知

为进一步调动广大通讯员(作者)撰稿投稿的积极性,提高报道质量,推动临安经济社会发展,临安市新闻传媒中心经研究,决定开展2016年度优秀通讯员评选活动。

凡2016年1月至12月在《今日临安》上发表新闻稿件和副刊文章25篇以上的,请将见报稿件按题目、类别(消息、通讯、副刊作品、图片)、见报日期、版次等填写《今日临安》通讯员用稿统计表,于8月7日前邮寄本中心,或者电子邮箱发送到我们的投稿邮箱、相关记者。临安市新闻传媒中心办公室联系电话:63718842。

市新闻传媒中心
2017年7月26日

公告

杭州临安手表壳厂,锦城街道塔山路,临国用(98)011099号《国有土地使用证》遗失,声明废止。
杭州临安海通物资公司,锦城街道景杉路,临国用(2001)011122号《国有土地使用证》遗失,声明废止。
特此公告。

临安市国土资源局
2017年7月27日

停电通知 2017年7月27日

电力服务热线:95598
电监会监督电话:12398

检修日期	时间	线路名称	停电范围
7月27日(取消)	6:30-17:30	停银湖V383线	泥山湾拆迁安置小区7#公变,临安市基础设施投资发展有限公司,泥山湾安置小区1#公变,水南风华[太和]5#公变,青山湖圣园(杭州)置业有限公司,森林湖山庄小区3#公变,杭州临安排水有限公司,中都青山湖畔小区1#公变,浙江民泰商业银行股份有限公司,浙江宏顺房地产开发有限公司,临安市星欣物业管理有限公司,曼陀花园小区1#公变,森林湖山庄小区1#公变,林泉流韵小区7#公变,路灯管理所路灯变,赵恩,中都青山湖畔小区2#公变,中都青山湖畔小区6#公变,林泉流韵小区2#公变,青山湖圣园(杭州)置业有限公司,泥山湾村[村中]公变,泥山湾拆迁安置小区6#公变,林泉流韵小区4#公变,浙江宏顺房地产开发有限公司,浙江临安中都置业有限公司,宏顺房地产开发有限公司3,临安市城市建设投资集团有限公司,泥山湾拆迁安置小区4#公变,中都青山湖畔小区3#公变,林泉流韵小区5#公变,都那列岛小区5#公变,泥山湾拆迁安置小区5#公变,泥山湾安置小区2#公变,林泉流韵小区1#公变,林泉流韵小区6#公变,中都青山湖畔小区4#公变,浙江省国土资源管理干部培训中心,泥山湾安置小区3#公变,森林湖山庄小区2#公变,临安和顺磁通电子有限公司,林泉流韵小区3#公变
7月28日(取消)	7:00-17:30	停桥里V862线甘岭分线17#杆开关以后	桥岭村[批斗湾]公变,杨程女,临安永恒塑业有限公司,桥岭村[大塘口]公变,临安联硕包装材料有限公司,桥岭村[甘岭]公变,桥岭村[石灰窑]公变,杭州临安天富矿粉厂,桥岭村[桥里]公变,桥岭村[桥里前山]公变,桥岭村[桥里]公变,临安宏都置业有限公司,杨卫强,桥岭村[岭上]公变,杭州临安路加电气有限公司,杭州佳尔佳线缆有限公司,临安市和家庭农场,杭州临安矿粉总厂,桥岭村[傅家头]公变,杭州康元线缆有限公司,桥岭村[菊坞里]公变,杭州夏雨化工有限公司,杭州恒邦实业有限公司,杭州夏雨化工有限公司,桥岭村[万家]公变,杭州夏雨化工有限公司,杭州临安鑫美线缆材料有限公司,临安市志翔电子有限公司,临安亚盛照明电器有限公司,临安富拉丝厂

关于临安市林权登记实施不动产统一登记的联合公告

临土资告字[2017]37号

为有序推进我市不动产统一登记改革,根据《浙江省人民政府办公厅关于加快推进全省不动产统一登记工作的通知》(浙政办发〔2015〕45号)以及《临安市人民政府办公室关于做好不动产登记职责调整的通知》(临政办[2015]83号)的要求,经研究,决定对林权登记实行职责整合,整合后的林权登记实施不动产统一登记。现将有关事项公告如下:
一、实施时间及登记机构
从2017年8月1日起,全市林权登记业务统一由临安市不动产登记服务中心办理,临安市林业局将停止颁发林权权属证书。
二、业务类型
办理林权统一登记业务范围:森林、林地、林木所有权或使用权的首次登记、变更登记、转移登记、注销登记、抵押登记、更正登记、异议登记、查封登记等法律法规规定需要登记的不动产权利。

三、办理地点、电话
地点:临安市广电路98号广电大楼二楼203室。
联系电话:0571-61109276。
四、其他有关事项
按照“不变不换”的原则,2017年8月1日前依法颁发的林权权属证书继续有效。不动产权利人已经依法享有的不动产权利,不因登记机构和登记程序的变化而受到影响。权利不变动,证书不更换。

需查询2017年8月1日之前林权登记的纸质档案资料,请到临安市锦城街道衣锦街372号林业局一楼档案室查询。

临安市国土资源局
临安市林业局
2017年7月27日

拍卖公告

受委托,本公司定于2017年8月11日上午10时整,在本公司拍卖大厅对下列标的进行公开拍卖,现就有关拍卖事项公告如下:
一、拍卖标的简介:
1.位于石碇镇荷花坪原岛石镇卫生院房产一宗,其中出让住宅用地面积686.2平方米,出让年限为70年,建筑面积580.29平方米。整体起拍价102万元,参拍保证金20万元。
2.位于临安市玲珑街道雅园村房产一宗,其中出让工业用地面积3048.86平方米(无权证);整体起拍价800万元,参拍保证金150万元。
3.位于清凉峰镇浙川村阳山自然村宅基地一宗,面积约95平方米,整体起拍价4.9万元,参拍保证金1万元。

4.废旧物资一批,无底价起拍,设有保留价,参拍保证金0.5万元。
二、凡符合条件的中华人民共和国境内的单位或个人均可参加竞买,竞买人可于2017年8月10日下午4时30分前,持营业执照复印件和法定代表人身份证复印件;个人持身份证复印件到杭州天目拍卖有限公司(钱王街478号满江红三楼)获取拍卖文件资料,缴纳参拍保证金,办理竞拍手续。
三、联系方式:
联系电话:63715098、63920808
联系人:陈先生
监督电话:63718990

杭州天目拍卖有限公司
2017年7月27日